



## АРБИТРАЖНЫЙ СУД ГОРОДА МОСКВЫ

115191, г.Москва, ул. Большая Тульская, д. 17

<http://www.msk.arbitr.ru>

### ОПРЕДЕЛЕНИЕ

г. Москва

Дело № А40-248429/24-35-487 Ф

Резолютивная часть определения объявлена 03.07.2025

В полном объеме определение изготовлено 15.07.2025

Арбитражный суд города Москвы в составе судьи Лобковского И.А.,  
при ведении протокола секретарем судебного заседания Ивановой Ю.С.,  
рассмотрев в открытом судебном заседании отчет финансового управляющего  
имуществом Тимофеева А.С., при участии: согласно протоколу,

#### установил:

решением Арбитражного суда города Москвы от 06.12.2024 гражданин признан  
банкротом, в отношении его имущества введена процедура реализации, финансовым  
управляющим утвержден Пуртов Н.С.; сведения опубликованы в газете «Коммерсантъ»  
21.12.2024.

В настоящем судебном заседании рассматривался отчет финансового  
управляющего.

Лица, участвующие в деле, в судебное заседание не явились.

Исследовав материалы дела, суд пришел к следующим выводам.

Финансовым управляющим во исполнение требований статьи 213.9 Закона  
о банкротстве представлены отчет о его деятельности и об использованных денежных  
средствах, анализ финансового состояния должника, заключение о наличии  
(отсутствии) признаков фиктивного или преднамеренного банкротства, реестр  
требований кредиторов, а также доказательства принятия мер по выявлению имущества  
гражданина, в том числе направления запросов в регистрирующие органы.

Реестр требований кредиторов сформирован на сумму 1 042 142 руб. 15 коп.

Судом установлено, что в ходе процедуры банкротства управляющим  
не выявлено имущества должника, за счет которого можно было бы пополнить  
конкурсную массу и удовлетворить требования кредиторов.

Сделок, совершенных должником или за счет его имущества в течение трех лет,  
предшествовавших возбуждению настоящего дела, и в отношении которых имеются  
основания для оспаривания, не выявлено.

Обстоятельств, свидетельствующих о необходимости проведения в рамках  
процедуры банкротства еще каких-либо мероприятий, не установлено, в связи с этим  
оснований для продления процедуры не имеется.

В пункте 6 статьи 213.27 Закона о банкротстве указано, что требования  
кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина,  
считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных законом.

В силу пункта 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве по итогам рассмотрения  
отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит  
определение о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно пункту 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения  
расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается  
от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований  
кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или  
реализации имущества гражданина; освобождение гражданина от обязательств

не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 названной статьи, а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Освобождение гражданина от обязательств не допускается в случае, если:

- вступившим в законную силу судебным актом гражданин привлечен к уголовной или административной ответственности за неправомерные действия при банкротстве, преднамеренное или фиктивное банкротство при условии, что такие правонарушения совершены в данном деле о банкротстве гражданина;

- гражданин не предоставил необходимые сведения или предоставил заведомо недостоверные сведения финансовому управляющему или арбитражному суду, рассматривающему дело о банкротстве гражданина, и это обстоятельство установлено соответствующим судебным актом, принятым при рассмотрении дела о банкротстве гражданина;

- доказано, что при возникновении или исполнении обязательства, на котором конкурсный кредитор или уполномоченный орган основывал свое требование в деле о банкротстве гражданина, гражданин действовал незаконно, в том числе совершил мошенничество, злостно уклонился от погашения кредиторской задолженности, уклонился от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица, предоставил кредитору заведомо ложные сведения при получении кредита, скрыл или умышленно уничтожил имущество.

В этих случаях арбитражный суд в определении о завершении реализации имущества гражданина указывает на неприменение в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств либо выносит определение о неприменении в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств, если эти случаи выявлены после завершения реализации имущества гражданина.

Требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

В рассматриваемом случае оснований, препятствующих освобождению Тимофеева А.С. от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе не заявленных в процедуре реализации имущества, не установлено, что не позволяет сделать вывод о недобросовестном поведении должника в ходе процедуры банкротства.

Основной целью потребительского банкротства является социальная реабилитация добросовестного гражданина, предоставление ему возможности заново выстроить экономические отношения, законно избавившись от необходимости отвечать по старым, непосильным для него обязательствам.

По платежному поручению от 11.10.2024 № 234069 в депозит суда на выплату вознаграждения финансовому управляющему внесены 25 000 руб., которые на основании ходатайства управляющего и статьи 213.9 Закона о банкротстве следует перечислить по указанным им реквизитам.

В связи с изложенным суд завершает процедуру реализации имущества гражданина, освобождает его от исполнения требований, за исключением предусмотренных пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве случаев, поручает бухгалтерии суда перечислить управляющему денежные средства.

Руководствуясь статьями 184-188, 223 АПК РФ, статьей 20.6 и положениями главы X Закона о банкротстве, арбитражный суд

**о п р е д е л и л :**

завершить процедуру реализации имущества Тимофеева Александра Сергеевича (дата рождения: 26.01.1987, место рождения: город Москва, ИНН: 772577236011, СНИЛС: 128-793-081 96).

Освободить Тимофеева Александра Сергеевича от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе не заявленных в процедуре реализации имущества, за исключением предусмотренных пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве случаев.

Бухгалтерии Арбитражного суда города Москвы – перечислить с депозитного счета суда арбитражному управляющему Пуртову Никите Сергеевичу 25 000 руб., внесенные на основании платежного поручения от 11.10.2024 № 234069 по указанным управляющим реквизитам.

Определение в части перечисления денежных средств с депозита суда подлежит немедленному исполнению, определение может быть обжаловано в течение месяца со дня изготовления полного текста в Девятый арбитражный апелляционный суд.

**Судья**

**И.А. Лобковский**